

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ (РОССТАТ)

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КУРСКОЙ ОБЛАСТИ (КУРСКСТАТ) РОССИЯ, 305000, г. Курск, ул. Урицкого, д. 5, тел. (4712) 70-20-02, факс (4712) 70-20-09 http://kurskstat.gks.ru; stkursk@kursknet.ru

23 апреля 2019 г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

О потребительских расходах домашних хозяйств Курской области в 2018 году

Информация о потребительских расходах домашних хозяйств приведена по материалам выборочного обследования бюджетов домашних хозяйств. В Курской области обследование проводится с 1988 года в 18 населенных пунктах (9 — городских, 9 — сельских) в 495 домохозяйствах.

Потребительские расходы домашних хозяйств являются частью денежных расходов, направленных на приобретение потребительских товаров и услуг. В составе потребительских расходов не учитываются расходы на покупку произведений искусства, антиквариата и ювелирных изделий, приобретенных в качестве капиталовложений, оплату материалов и работ по строительству и капитальному ремонту жилых или подсобных помешений.

В 2018 году по итогам выборочного обследования бюджетов домашних хозяйств в структуре потребительских расходов наибольшую долю составили расходы на непродовольственные товары — 42.5%. На покупку продуктов для домашнего питания приходилось 32.6% от общей суммы потребительских расходов, на оплату услуг — 21.5%, на питание вне дома — 1.7%, на покупку алкогольных напитков — 1.7%.

В структуре потребительских расходов основная доля в расходах на питание приходилась на покупку мяса и мясных продуктов — 8.2%, молока и молочных продуктов — 6.0%, хлеба и хлебных продуктов — 5.6%. В расходах на непродовольственные товары — на покупку телерадиоаппаратуры, предметов для отдыха, увлечений, транспортных средств — 12.1%, на покупку одежды, обуви, белья и тканей — 11.2%, на покупку топлива — 5.7%, на покупку медицинских товаров и предметов личной гигиены — 5.3%, в услугах — 8.4% на оплату услуг жилищно-коммунального хозяйства.

Структура потребительских расходов различных групп населения в значительной степени зависит от уровня дохода. В 2018 году наименее обеспеченная 20-ти процентная группа населения расходовала на покупку продуктов питания почти половину потребительских расходов (42.4%), в то время как затраты высокодоходной группы на эти цели составили 25.4% от общей суммы потребительских расходов. Существующая разница в доходах обеспечила более высокий уровень расходов на покупку непродовольственных товаров в наиболее обеспеченных домохозяйствах — 54.1% против 28.2 % в низкодоходных.

При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Исполнитель Гинзбург Ольга Васильевна Телефон 70-19-83